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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ЧЕТВЕР, 25. КВІТНЯ 1929. Число 49.

UKRAINIAN LABOR NEWS КУМШТАНІВСШ РОЗПРАВА, ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ
І ФАРМЕРІВ В КАНАДІ.

травня відбудеться всекраєва 
кампаніє на сплату довгу Укр. 
Роб. Дому в Торонто. Ми про
сино і закликаємо всі наші ор- 
ганізації в Канаді вже тепер 

всі старання, іцоб 
той короткий час кампанії вн-

Кожному робітникові і фар-1 бітннчомх рухові не сиівч\в,і-1 ,ІТИ BCt чіло на підпри- 
мерові, що читає робітничу ють. Але У.Р.Д. це поставило ‘ х|Етва, колєктн і пропаганди * 
пресу і цікавиться визвольною и ще тяжче становите. Своєїу IU ки|’ІКТІ> нашого Р Д Ми 
боротьбою працюючих, новин- масною са.тею не можливо "Ркнмо і закликаємо всіх у- 
по бути ясно, як швидко в розпоряджатись свобіяно так. КІ',І1НСІ hllx Р°бітннків та фар- 
останніх місяцях зміцнюється як цего вимагають робітничі робітниць г.і фармсрок
утиск проти радикального ру- інтереси. 1<л<' в'д Tvnel> P,lfi,,TH все, 11,0
ху між робітниками та фарме- Проти цего необхідно зве- щ°б збирати фонди
рами в Канаді. Цей утиск має'em боротьбу. Але з ним зви- 1 цисилати 1Х На допомогу на-

и» яг т*т Wi Ато Fi
Ааисапм. Ьштві ж жнжт *тос« 
Штчят і і жт f ^ лм^_ Cm оя Wi**

іцуви багато
Так, приміром, підчас одної з Відозва відділу ТУРФДім і Оитерінського Гіровкому в Торонто, поробити 
чергових розправ у провінції 
Квзнтун, убито понад 5 тисяч 
осіб, серед них більше ПОЛОВИ
НИ жінок і кілька сЗт хлопчн-

Керівна партія сьогодніш
нього Китаю Куміитан. Цч 
партія діє під зовні революцій
ними гаслами, намагаючись 
переконати китайський на рої 
у (воїй відданості інтересам 
трудящих. Партійні ватажки 
очевидно гадають, що народні 
Маси все забули і ірчого ік
ла вчилися з гіркого ДОСВІД) 
перших років громадянської 
війни. Так нагадаймо-ж кілька 
цифр і фактів, яких не можна 
забути, бо вони писані кров о 
найкращих синів китайського 
народу.

Ще тоді, як у місті Пугачі 
існував так званий, ліво-кумін- 
танівський уряд, що деякий 
час далі боровся проти імпері-. 
клізму і феодалізму, куміюа- 
нівські генерали вже почали 
свою кроваву розправу над 
трудящими. На початку травня 
в самій провінції Губсй страче
но понад 3,000 осіб і майже 
стільки-ж тяжко поранено. 
Підчас перевороту в Чаиші і в 
наступні місяці убито понад 
80,000 осіб, в тім числі багато 
комуністів, робітничих і селян
ських провідників. Цим оста
точно завершилось перетво
рення Кумінтану на пособняка 
імперінлістів.

Кумінтанівський терор іде 
під таким гаслом: “краще хай 
загинуть тисячі невинних меш
канців, ані-ж виживе хоч один 
напівкомуніст".

За один 1927 рік загальна 
цифра убитих і страчених ви
раховується в 337 тисяч. І la 
селах спалено мільйони хатин.

жінок і дітейЯаЬеогірііоп per year $400
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в Намітобі. Редакція, адицпстратті і друкарня и«стяться в Українській Ро- 
бітиячіи Домі, на розі вулиць Причзрд і Межі регор, у Вінніпегу, Май

жорстокого 
терору видно руку імперіалі
стів. Вони ВН[>ЯДЖЗЮТЬ свою 
фльоту туди, де може загрожу
вати небезпека ку мінтанівсько- 
му урядові. Так у серпні 1927 
року, коли повстанські загони 
під проводом комуністів, ру
шили на Сватов, англійці Й я- 
понці чимало

54.00Передплата на рік

г ціні найважливішій робітннчо- 
фармерській твердіші на сході

тувапнями до війни, які ро- І про цс місцевий відділ ТУРФ- *ха,Іадн- Торонто 
бляться імпсріялістами ріжних .Чім не дбав би. колн-б не тс. во'ІІ,егьхя 1 поч‘,тком тРа611,1

що ил Укр. Роб. Ломі тяжить 6>де "родонжатися
сяць. II ннших місцевостях 
просимо зробити всьо, на що 
дозволяють місцеві умовили, 
аби допомогти цій для всіх нас
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прямий звнзок з тими за таль- зана загроза майже цілковитої 
ними таїїними і явними приго- втрати можливості! доходів

кампанія

прислужились 
військові, 
допомогу

кілька військових кораблів. 
Так само активно заходились 
імперіалісти навколо приду
шення кантонеького повстання 
Японські воєнні кораблі навіть 
безпосередньо брали участь у 
боях, підтримуючи вогнем з 
гармат наступ білого війська.

В травні 1928 року японці 
вже з власного почину вчини
ли розправу в провінції Шан- 
тун. Японське військо бомбар
дувало місто Цінам і протягом 
13 день зруйнувало мало не всі 
будинки. Убито підчас цієї 
розправи близькі 6 тисяч осіб 
Захопивши місто, японці ви
гнали з нього всю людність.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ Р) \ і тепер 
стихає в Китаю. Китайський 
пролетаріат невтомно бореться 
далі за своє визволення від ім
періалістичного ярма. За про
водом компартії пролетаріат 
кінець кінцем розібе Кумінтан, 

І це ще не все, бо наведені ци- здійснить аграрну революцію і 
фри стосуються тільки одина- створить ради робітничих, се
нати провінцій, тоді як в Ки

ЦІЛИЙ МІкраїн
У випадку війни, особливо ще $46,000 довгу. А що наііна

проти Радянських Республік, жливіше. з неї суми $13,000 
той робітничо - фермерський позичено від товаришів робі і- 
рух і загальний революційний никїв і їх кршавих і.юіца- 
іЮбІТІІИЧО - селянський рух НІІ- ДІКСІІЬ іірі .ИІІ ІЛПіЧ не сміє стл
ілих країн загрожує імперія.!і- вити під загрозу. Решту позн- 
стам небезпекою. Тому вони чено на коротко-термінові по
бажають здушити його завча- ти в-банку, на шість і ній від- 
су. Том) імперіалістичні слу- сотків. Цего довгу, особливо 
ги і чинники в ріжних країнах тої його частини, що затягне
не дуть щораз завзятішу бо- на у наших же товаришів ро- 
ротьбу проти робітничих та бітників, необхідно як най- 
селянських організацій ради- швидче позбутися, щоб про- 
кального характеру. Тому тс чистити собі шлях до бороть- 
саме діється також в Канаді. ! би за наші права, не лякаю- 

Цей утиск відчуває і наша чись ніяких наслідків, 
культурно-освітня організація Тяжкий час, а може й побо- 
Товариство Український Робіт- юеання через тяжке станови- 
ничо-Фармерськнй Дім. Наша ще Укр. Роб. Дому н Торонто, 
організація не політична. Про- примусили" багатьох товари- 

ІК ге вона являється кісткою в шів, які позичили гроші, до- 
горлі всіх ворогів визволення магатися звороту їхніх пози- 
гірацюючих, бо вона провадить чок
дуже важливу клясово-освідо- ТУРФДім в Торонто назбіра- 
млюючу працю, що ма.є вели- лося потів на кілька тисяч до 
чезний вплив на українські дарів. Виплатити їх негайно 
працюючі маси в Канаді

Найбільше відчуваємо ми вати їх малими сумами і по

кумштаїпвському 
вирядивши їм на

СВЯТКУЙТЕ ПЕРШЕ ТРАВНЯ,
зараз ударній справі 

ВикористайтеСереда, другого тижня, буде міжнароднім пролетарським 
святом. День першого травня, як міжнародній день пролетар
ської солідарності!, як день, що в нему робітництво мобілізує 
свої сили та ставить свої домагання до своїх визискувачів, ро
бітництво обходитиме вже 39-ий раз. Сорок літ тому назад 
перший конгрес II. Інтернаціоналу встановив це свято, а перший 
раз його відснятков.іію в 1890 році й з того часу воно стало 
святом міжнароднього революційного робітництва й селянства.

Сего року революційне робітництво святкуватиме цей день 
мгтінгами, пропагандою своїх ідей між трудящими масами, 
приєднуванням до своїх рядів тих, що стоять ще поза організа
цією.

для цего, лі
спі, які будуть скрізь розісла
ні. або-ж робіть власні списки
жертводавців, 
кожну нагоду

використайте 
для збирання

жертв на сплату 
Роб. Дому в Торонто, а зібрані 
гроші з лістамн і списками по

довгу Укр

силайте до Центрального Ви
конавчого Комітету ТУРФДім 
у Вінніпегу. Виказ всіх жертв
і загальний звіт з висліду кам
панії буде подано в нашихІ дивне ось що: Перше травня, як міжнародній день проле

таріату, встановив конгрес II. Інтернаціоналу, а нині провідники 
того самого II. Інтернаціоналу цего свита не святкують. Во
ни нині кажуть своїм членам не брати участи в першотраі^іевих 
демонстраціях, а « Перліні соцінліст-поліцай Церґібель заборо
нив Першотравнем)' демонстрацію.

В Англії тара з відбуваються спільні засідання представ
ників великого організованого капіталу з представниками ор
ганізованого в трейд-юнії робітництва. На цих засіданнях об- 
говорніються справи запровадження в життя мондизму 
співробітництва праці з капіталом, що на ділі є запродан
цям робітничих інтересів капіталістам, занехаяним класової 
боротьби, зрадою ідей робітничої класи. Навіть А. Кук, се
кретар майнсрської федерації, який до недавня боровся проти 

-продажності! трейд-юнійних лідерів, прилучився до тих, які 
допомогли капіталістам зломити майнерськнй страйк і кинути 
майнерів в нужду її голод.

ча
сописах.
, Товариші! Нехай по всій Ка
наді залунає поклик на допо
могу Українському Робітничо
му Домові в Торонто. Нехай 
на той поклик відгукнуться ти
сячі українських робітників та 
фармерів, робітниць та фарме- 
рок. А відповідь наша

fia руках заряду відділу

з«и сі.іь*нема чим. Доводиться сплаче
на нехай буде: Не святкувати
муть наші вороги перемоги 

країнський Робіт-
той утиск під теперішню хви- черзі так, як на це дозволяють 
лю на сході Канади, особливо приходи відділу ТУРФДім, а- 
її найконсервативиішому місті бо-ж знову позичати у нових 
■її Канаді, іменно в Торонто, вірителів, щоб старим довг 
До того, що вже було сказано звернути. Якщо становище не 
недавно в редакційній статті було-б таке тяжке і натиск за 
“У.Р.В.", необхідно додати „ще грішми був менший, то місце- 
дсякі пояснення, щоб нашому ні організації самі, по довню- 
робітничо-фармерському зага- му часі, справились би з цим 
лові но всій Канаді стало ясні- довго*. Але вище виявлені у- 
ше незвичайно тяжке станови- мовний так притиснули місце- 

Iіце, в якому знаходиться зараз них товаришів, що без зовні- 
Український Робітничий Дім шньої допомоги перебороти < -, 
в Торонто і вся наша праця трудности вони не зможуть. " * "

Вороги нашої організації та 
Укр. Роб. Домові в Торонто нашого робітничо-фармереьКо-

над нами, 
ничнй Дім и Торонто буде 
служити фортецею ВЙЗВОЛЬІЮ-

лянських і солдатських депута -
таю їх нараховується 32.

Серед жертв нещадної роз
TIB.

'ІЖІІН І/ІІ).

го руху працюючих мас.

•Чиряії То/юній омського 
lliiMi.ii/ ТУРФДім.

І Інші /ІІІІСЬКНІІ Провінції!- 
НІІ. ІПННІІ ПіІКІІНШІЧНІІ 

комітет Т.УІ'ФДім.

ТАКИ НЕ ВИТРИМАЛИ Й ПОЇХАЛИ.ІЗІдхоТак здегенерувалися за 40 літ соціал-демократія, 
дичн від клясової лінії, “обороняючи вітчиму" в часі світової 
війни в 1914 1918 |юках, беручи участь в королівських урядах,
комбінуючи коаліційні уряди з буржуазією, вона нині докоти
лася до фашізму, до оборони ладу визиску й насильства.

Перше травня тепер належить вже тільки До революцій

не лика англійська делегація промисловців приїхала до 
Радянського Сокізу.

Проминуло три роки від ча-1 справу відновлення нормальних 
су зірваний дипльоматичних, 
а потім і торговельних зносин 
Англії з Радянським Союзом.
Думали англійські твердолобі 
консервати, що цим доїдуть 
кінця Радянському Союзові. І 
нічого з того не вийшло. Те, 
що . попередньо Радянський 
Союз купував в Англії, почав 
купувати в Німеччині, Злуче
них Державах, Франції. А з 
Англії зросло безробіття. Ан
глійські промисловці втратили 
мільйони.

Втратили її не витримали, бо 
не хочуть далі втрачати. По
їхали до Радянського Союзу,

На сході Канади розпочала вже свій наступ проти радії щоб наочно переконатися, чи 
кального робітничого руху чорна реакція. В Торонто скасова- не можна-б якось знову сара
но вже волю слова її зібрань, одну з головних засад, що ними ву налагодити та відзискати 
так любить хвалитися “демократія". Мітінги комуністичної хоч частину втраченого, 
партії, як також мітінги конференції боротьби за волю слова Делегація складається з 90 
поліція розбиває, арештуючи активніших учасників цих мі- осіб, які репрезентують близь- 
тінгів та промовців. Робітники не мають де зійтися, щоб ухва- ко 500 ріжних фірм з каніта- 
лнти резолюцію протесту проти цих насильств. Коли представ- лом коло 500 тисяч фунтів 
вики "Kree speech Conference” прийшли на мітінґ Торонтон- стерлінгів (коло 2 і пів ніль
ської Партії Праці, на якому промовляли домініяльні посли ярдам доларів), ЬК01 1всельноі торговельної

,, ,, ,, ,, , т - ,, ,, . делегації до Радянського Со- вказанням чорних рук, поліція ки всі наші організації по всійНезалежної Парти І Ірані з Вінніпегу Вудсворт і І ніс, то їм не В Москві англійську делєга- * . ..... 1 ,-, ..... юзу банкпацтвом політики нанесла нам удар, забороняючи Канаді, але всі прихильникипозволено на тому мітінг-у прочитати резолюцію в обороні во- цію вітали ріжні радянські тор- ,, " . ,. , , ...... " ,, .. 1„ „ , , W«„,,. * Чемоерлеина. Коли-б не було концерти в неділю. Цс ЗНОВУ ТХ РФДім І його великої КУЛЬ-лі слова. Джімі Снмисон, заступник президента Канадіиського говельні кола. Голова Ані лін- •’ ,, „_ „ , ■ • , розриву дипльоматичних зно- сильно вдарило по грошевих турно-освітньої праці, кожнимТі»ейде енд Лейбор Конгресу, якіш головував на тому мітінгу, ської делегації у розмові з 1 1 . * - . . _ 1
покликав поліцію на ,масті, мітінг. щоб вона не допустила до представниками преси сказав: СИИ’ напад> ,,а лАркос »/<>"*>- ««бах місцевого відділу Т-ва свідоміш український робітник 
прочитання на нему резолюції в обороні волі слова. Шістьох ‘ ... e ». то не було-б потреби в та- > кр. Роб.-Фарм. Д,м. Стано- , фармер, кожна свідома роб.т-

1 , ' , , чи ,,, Завдання делегації - знайти (toy ; кім делегації. Коли-ж зірвано вище зробилося дуже тяжке, няня і фармерка поспішатьтоваришів в Торонто засуджено на ЗО днів арешту за те, що ,ПИТІ(. гт,1. . іле розвитку торговельних стосунків і зНОСИНИ зменшилися паднн- Рятували його доходи з філь- нам в цю тяжку хвилю на до-
промовлили. або брали‘Участь в масовому комуністичному ne- ніж Радянським Союзом тв Великою . „,. і-т Іг..,с ні , ,,редвнборчому МІТІНГУ. ' Британією, Тепер еднн, можлива іськ1 замовлення в Англії, і в ми Тарас Шевченко Але ц. „омогубовСПГіПсьідом, то-

Таким вмявляє себе фашілм в Торонто. За Торонто* йде фор“ тореове.яьлямх стосунків така, ™гу років показалося, що па доходи теж припинилися, як го, іш/цс удар проти нас всіх,
,, . коли обидві сторони однаково заінте-цеmv втратила Англія а«і- поїздка з фільмою скінчилася, v вші Канаді; що/боронитисяГ;;* Т, к’ і'Т гТГіяГІГ'!™™ ,ГзГи'МЄИТИ "1Д ПГТДО“ ~^ глійські промисловці шукають Нарешті зазнали ми ще од- пДи цего утиску, , проти і„

оувшо.о міського голови Неба організуються разом з фуида- користь ви неї. Англійська проми- направити ного важкого удару, коли три всіх инших подібний випадків,
мента.пстамн. влаштовують мітінги та ухв-ілюють на них п|юти- слоекгть особливо зацікжвленв одер- 1 1 1 .
робітничі ,ч толюціі жати не ті дрібні «мовлення, які мо- те, що розбила політика „кон місяці тому поліціиним розпо- -1C вони нє траплялись би, ми

т... _ ,,, .. , ... жуть дати в окремих країнах розріж- серватів. Мигііі. рядком заборонено, під загро- зможемо тільки спільними, ті-Так тс, що діється в ...................о цілому світ,, докочується 2d коитингентн. , одужати великі ________ 7 ЗОЮ втрати лансенсу ренту ва- сно об'єднаними силами.
до Канади. Тому то ми завжди писали, що події у всіх країнах, «мовлення над здійсненням яких _дотичать однаково нас н Канаді, що насту п капіталу на робіт- c^TZoZ^m ВСЕУКРАЇНСЬКА ТЕАТРАЛЬ- ^ ’ ТЄа,?а;1ЬШ са" ТиМ> МИ КЛ"ЧЄМО до вс'х >"
ннцтио в Европі, Китаю, bun є наступом капіталу проти ро- TV . " ВСЕУКРАЇНСЬКА ТЕАТРАЛЬ- л на більшовицькі або "ко- крашських робітничих та фар-
бітництва ■ в Канні 1 Розуміється, не комунізму НА ВИС 1 ДВА. муністичні зібрання, на яких перських організацій і

‘ . , приїхала вчитися делегація, Гозпнмигтрптнп нипішизо виголошувано-б промови на всего українського робітниц-
Ьдповіддю не цеп наступ капіталу повинно бути зміцнен- але навязувати торговельні : ‘ . иншій, як англійська, мові. У- тва та фермерства в Канаді:

ия робітничого фронту. Кличі організуймо неорганізованих. зиосітн. Відновляти те. шо | організуй™, в січні 1930 року краінськом., Робітничому До. Товариші! Допоможіть Укра-
лучім разом свої сили для оборони своїх прав, повинні бути розвале політика Чембер- всеукраїнську театральну ви мові зкртио на це особливу І їнському Робітничому Домові
відповіддю всій капітал,стичній реакції. лейка. ставу. У звязку з цим теат- увагу. Ця заборона означає, в Торонто в цю тяжку хвилю ВИКДЮЧНО на.р°-

с тавайте в день першого травня під прапор Комуністично, і Харківський “Комуніст" в пе- Р«ьнмй му зей B.VAH звернув- що поліція самовільно встано- облоги ворожими силами. Сні- L™ LT *Краі“и: Дон"
Парти Канади! Демонструйте свою пролетарську єдність! реДО,ій статті з приводу цего ся до Головмистецтва з.пропо- вила собі право наказувати, шіть з матеріальною допомо- ,и КрИВОр,жж’'* Миколаі1і-
Лучіть свої ряди д-ія оборони завойованих прав і для завою- пішіе: " унцією виготувати до цієї ви- на які зібрання можна салі гою йому, виручіть хоч з най- Д",пропетРовсЬКЄ.
вання нових *диом делегація те на oui поюи- стави “акети основних вузло- тентувати, а на які ні. Инших пекучіших довгів, а не поем і-

Перше инглМсько-рядинсьиу торговцю, і х ьСтавлень українських теат- власників саль це мало шо об- ніться вороги над 
Ліберали І Партія Праці зробили рів: -. ходить, бо вони і так самі ро-1

HUC-
мнн із (..l’.t .P., боііовим пунктом своєї 
виборчої іілятформи. Між двома

них мас і тільки ця передова стежа пролетарської армії нині ію- 
Ііерше травня революційний пролєтаріят цего ро- РОНІВ ТЕАТРУ їм. 

ШЕВЧЕНКА.
го святкує
ку оберне не тільки в агітацію проти капіталістичного визиску, 
але й проти тих, хто той визиск обороняє, хто співробітничає 
з капіталом, іапродуючи йому інтереси робітничої кляси

партіями існує безпосередній ЗВЯЗОК. В ньому 
Проблема відмовлення англійсько-ра
дянської торгом і має свій вияв в од
ній із найгостріших проблем внутріш-

уідмов-іено лансенсу на ну- го руху і політика влада роз- 
бличну салю. Цс сталося за раховували на тс, 
старанням українських проти- чиїкДі придусять рух серед у- 

Трудящі 0.Р.СР., так само, як і ро- робітничих темних сил. їхні країнсі.ких робітників в То- 
бітннчо-сс.іянський уряд, завжди вм- брехливі ДОНОСИ і явні ирось- рото. А що Торонто явлнеть- 
казували готовість відновити мирне ; ^ 
співробітництво з Лнглісні, так само.

Театр їм. Шевченка, що 17 
березня святкував свій 10-ти- 
річний ювілей, бере свій поча 
ток з колишнього драматично-

що такимпроти со ц і я. і-зради н ків. #-
Світова буржуазія поставила на правому крилі своєго обо

ронного й настутіакічого фронту 
еоціял-демократизм 

волюційннх
етичного Інтернаціоналу та Червоного ИрофіНтерну, є одно
часно й ф|юн*ім проти соцінл-демократії, яка зводить |ч>бігни- 
чий рух на манівці.

Фашізм, як головний застрілити* буржуазії проти робіт
ництва. під тою чи иншою формою шириться зараз по ріж
них так званих демократичних країнах. Він зміцнив свої сили 
союзом з клерикалізмом. В ногу з ним йде також поліція.

нього становища в Англії в проблемі 
безробіття.

фашізм, а на лівому кри-- 
Тому проти-буржуазний фронт рс- 

робїшиків, що йдуть під керовництвом Комуні-
го театру, шо його було засно- 

Він най-
лі та брехні делегацій дали |ся найважливішим центром ип- 

місцевій поліпі її и їй владі ви- ших організацій і руху на схо- 
3 цьоіо боку, пи- правда шш її відмови. Це ви- ді Канади, то цей утиск розра-

теж на ослаблення

ваші в Київі 1918 р.
як і з будь-якою іншою капіталістич- старпіии за всі пожовтневі те

атри .України, Остаточно театр, 
за ухвалою Раднаркому УСРР, 
покликано до життя 15. берез
ня 1919 року.

До удержавлення (1925 р,‘, 
І Іолтава)

мою державою.
гання цілком ясне. Але англійські де- ключило можливості! вжцван хований
легати, щоб виконати своє задвання, ия особливо долішньої салі на становища нашого загального
повинні мати на оці, що торговая — 
не є тортовая, а тому більша чи мен
ша можливість поширити англійсько-

такі підприємства, що вимага- організаційного, культури 
ють такого лаїісенсу 1 значно світнього і політичного рух\ 
зменшило приходи місцевого У цілій східній Канаді.

Але чи досягнуть вони своєї 
Ми сміливо заявляємо, 

сплату великого та що ні, бо ми свідомі того, що 
ми не одні

0-0-

радянські економічні звязки залежить
від характеру й вигідності! їхніх про- відділу ТУРФДім, яких так ду- 
пезниій. І водночас вони повинні ма-

аиитр-тоднідав" 
Дніпропетровське,

І Іол-
тавщнну,
Таврію, Херсонщину, Харків-

же потрібно на оплачування мети? 
коштівти на оці, що хороша торговая вима

гає хорошої політики. Вони могли 
переконатися, шо кепська політика 
зменшила наші замовлення в Англії

щину.
Сезон 1У26

важкого довгу ми тільки части- 27 р. театр об
слуговує: Донбас, Маріупіль. 
1927 28 р. та 1928

Місцеві наші робітничі орта- на великої свідомої своїх інте- 
більше. ніж втричі. А звідси вже легко нїзації використовували вели- рссів громади українських ро
зробити належні висновки”.

І
29 пра- 

в Дніпропетровському.ку салю скільки можна було, ' бітників та фармерів мо всій mot
У Москві в дипльоматичних бо для ньої пощастило діста- Канаді, яка ніколи не дону- -pVT 

колах уважають приїзд ангдій- 1,1 провінціональний театрали- стіїть до перемоги своїх норо- 1у
ний лайсенс. Але й тут, за гів. Ми переконані, що не тіль-

театр провів велику робо- 
художньо - 

значіння. Театр 
нову систему —

громадського 
запровадив 

закриті спек
таклі, які кардинально міняють 
всю театральну роботу. За
мість “вулиці" в театрі посідає 
певне місце організований гдн- 
дач-робітник.

За 10 років своєї праці театр 
виготував 92 пре мери .56 авто
рів. На українську оригіналь
ну драматургію припадає 38. 

Протягом 10 років в театрі 
ріжні періоди працювало 

267 акторів, більшість з лих
Колишнівихованці театру, 

Шсвченківці на сьогодні ста
новлять основний кадр по ин
ших державних театрах.

За останні 3 роки театр 
30 ставив понад 600 вистав, об

служивши понад 500,000 гляда- 
Ці цифри набирають ко

лосального значіння, бо вони

ви-

ЧІВ.

Святкуйте своє міжнародне пролетарське свято Товариші! Відновляйте пеками
В другій половині місяця редплату на “Укр. Роб. Вісти"!Травня!
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